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MINISTÉRIO A EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 

ATA DA TRICENTESIMA SEPTUAOESIMA QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO, 
REALIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2023. 

As treze horas e quarenta minutos do dia vinte e nove de março, de dois mil e vinte e três, 
realizou-se, por meio de Webconferência, usando a plataforma de Conferência Web RNP, a 
tricentésima septuagésima quarta sessão ordinária do Conselho Universitário da 
Universidade Federal de Mato Grosso, sob a presidência do Reitor Evandro Aparecido 
Soares da Silva, com a presença dos conselheiros: Adam Luiz Claudino de Brito, Adelmo 
Carvalho da Silva, Adriana Aparecida do Vale Kitagawa, Adriano Aparecido de Oliveira, 
Alexia Marques Rodrigues, Antônio de Arruda Tsukamoto Filho, Antônio José Aguiar 
Conceição, Auro Elias Fernandes da Silva, Benadilson Santa Rita Ferreira dos Santos, 
Bianca Borsatto Galera, Bianca de Oliveria Bezerra, Carlos César Breda, Carlos Eduardo 
Silva e Souza, Carolina Akie Ochiari Seixas Lima, Cendyi Aparecida Paes de Barros do 
Prado, Cláudio Cruz Nunes, Denize da Silva Mesquita, Diogo Henrique Duarte Bezerra, 
Edson Ferreira Chagas, Eliane Augusto Ndyaie, Eloisa de Oliveira Lima, Elton Brito 
Ribeiro, Evandro Luiz Dall°Oglio, Fábio José Lourenço, Gabriella Leite de Barros. 
Giovana Campos Camolezi, Giseli Alves Silvente, Graziele Silva Tacanã, Ilce de Oliveira 
Campos, Ismael de Barros Rocha, Jackson Antonio Lamounier Camargos Resende, Jéssica 
Bastos, em substituição a Luis Fabricio Cirrilo de Carvalho, João Bosco Pereira de Souza 
Cajueiro. Karine Wlasenko, em substituição a Gisele Mocci (Haya Del Bel), Larissa 

Cavalheiro da Silva, Leandro Denis Battirola, Léia de Souza Oliveira, Lisiane Pereira de 
Jesus, Loyse Tussolini, Marcelo Antônio Theodoro, Marcus Silva da Cruz, Marluce 
Aparecida Souza e Silva, Martinho da Costa Araújo, Nielsen em substituição a Allan 
Gonçalves de Oliveira, Paulo César Correa da Costa, Paulo César Venere, Pedro Luis Reis 
Crotti, Queli Lisiane Castro Pereira, Roberto Lopes de Souza, Roberto Perillo Barbosa da 
Silva, Rodrigo Ferreira de Azevedo, Rogerio Lúcio Lima, Rosaline Rocha Lunardi, Rute 
Cristina Domingos da Palma, Samira Rescchetti Marcon, Sheila Cristina Ferreira Leite, 
Tais Helena Palhares e Tomires Campos Lopes. Iniciando a sessão, o Presidente 
cumprimentou os presentes e a seguir apresentou a ata da 3733 sessão ordinária, realizada 
no dia 14 de dezembro de 2022, sendo aprovada, sem emenda, com 35 votos favoráveis, 01 
contrário e 06 abstenções. A seguir, O Presidente Evandro Aparecido Soares da Silva 
passou a palavra ao servidor Túlio Adriano Gontijo, Coordenador do Núcleo de 
Acessibilidade e Inclusão - NAI, o qual informou sobre o projeto .Jornada de Ações 
Inclusivas para capacitação de professores e técnicos, coordenadores de cursos e as 

inscrições estão abertas até O dia 27/O5; informou ainda, sobre o novo modelo de 
Monitores Inclusivos, dependendo da avaliação do Comitê, O NAI oferece 
acompanhamento ou atendimento e ocorrerá em todos os campi, observando que esse 
atendimento deverá ser solicitado pelo aluno, assim como, a realização de interprete de 
Libras; também infonnou que o NAI realizará visita técnica nas unidades para entender as 
necessidades da UFMT e assim programar as atividades necessárias e finalizou convidando 
os gestores para participarem no dia 17/O5 de uma reunião sobre acessibilidade e inclusão e 

agradeceu a oportunidade de apresentar os informes neste Conselho. Em continuidade, O 
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MINISTÉRIO DA EDUCACAO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 

Presidente manifestou sobre as reuniões realizadas entre a Andifes e o Ministro da 
Educação, Camilo Santana, para tratar do repasse do Orçamento de R$ l.750.000.00 para 
as universidades, o qual havia sido negociado com o Secretário do MEC, Marcelo Castro 
em dezembro de 2022. Seguindo, o Presidente parabenizou a Proplan e Proeg, os 
Diretores, Coordenadores de Cursos, tecnicos, docentes e alunos pelo resultado do 
processo de recredenciamento da UFMT, onde obtivemos a nota 4, resultado de um intenso 
trabalho desenvolvido desde 2019. O Presidente manifestou sobre a decisão política da 
gestão de constituir Comissão Conjunta com membros do Consepe e Consuni para a 
discussão e elaboração do Orçamento, que era uma reivindicação histórica da comunidade 
e agradeceu aos membros do Consepe e Consuni pelo trabalho, que culminou com essa 
proposta orçamentária. Seguindo, o conselheiro Marcus Cruz apresentou os informes da 
Comissão Conjunta Consepe/Consuni para elaboração do PDI 2024-2028, a qual tem 
realizado reuniões com periocidade semanal. Foi realizada audiência pública de forma 
virtual para apresentar o escopo dos trabalhos da Comissão, bem como o seu cronograma 
de atividades. Informou também, que foi feita consulta pública para definir os macros 
temas e os eixos estruturantes do PDI. A consulta contou com a participação de 4099 
respostas, que representa um aumento de mais 900% em relação a consulta pública 
realizada no PDI em vigência. Os dados da consulta serão utilizados na elaboração do PDI. 
Na primeira quinzena do mês de abril a Comissão Conjunta Consepe/Consuni serão 
realizadas reuniões com segmentos da comunidade externa da UFMT: entendidas públicas, 
sociedade civil organizada, setor produtivo, entidades e associações do entomo dos campi. 
Assim como haverá audiências pública no mês de maio em todos os campi da UFMT para 
apresentar a proposta inicial do PDI para discussão e recolhimento de sugestões. A seguir. 
a conselheira Giovana Campos Camolezi informou que estava participando da reunião da 
porta da reitoria, juntamente com os alunos, que estão manifestando contra o corte no 
orçamento nas bolsas estudantis e questionou que se o orçamento será recomposto porque 
precisa ser aprovado nesta sessão. Prosseguindo, o conselheiro Adelmo Carvalho da Silva 
manifestou sobre os Indicadores de Qualidade dos Cursos da UFMT - ciclo avaliativo 
2021, Conceito preliminar dos Cursos e enfatizou que muitos cursos tiveram resultado 
muito bom e seguindo, informou sobre a realização do Seminário Integrador do Programa 
Institucional de Iniciação à Docência e Residência Pedagógica da UFMT, que teve como 
objetivo: Dialogar sobre os Programas de Formação docente da UFMT e formação de 
professores para a Educação Básica. A conselheira Bianca agradeceu a gestão superior. 
especialmente a Proadi pela resolução do vazamento de gás ocorrido no prédio da 
Faculdade de Medicina. Em continuidade, o conselheiro Roberto Perillo cumprimentou a 
Comissão do PDI, a qual está sendo presidida pelo conselheiro Marcos Cruz, com suporte 
da Proplan e Secomm e com relação ao Processo de Recredenciamento, registrou que a 
UFMT obteve um conceito muito bom, conceito 4 e no eixo que trata do PDI obtivemos 
nota máxima. O conselheiro Roberto Perillo também informou que a Proplan está 
desenvolvendo um projeto estratégico juntamente com a Proeg em relação a integralização 
curricular, visando diminuir a evasão escolar. A seguir, o conselheiro Leandro Battirola, 
informou que se encontra aberta a Chamada Interna da Rede Multiusuária de Pesquisa, 
considerando a dilação de prazo ate' o dia 31 de março, já que algumas unidades

�



\\ 

O. 
* : 

'Ê\S`\ 
1 Q PR:?U"'0 ff §Fls 1 ?\'

. 
_ _._; u. -L*-_
' . \l. 

, 
- . .- /› Rubnm f 1 , _\ _. o vl/¢||°» z <'* umââaâ soc° 

«‹× 

*fi=z.I=-.-*¬íâ' S ~ «_ Om' »~ . 8 
MINISTÉRIO A EDUCAÇAO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 
solicitaram mais prazo para finalização dos processos. Essa chamada é resultante da 
aprovação da Resolução Consuni n° 57/2022, que institui a criação da Rede Multiusuária 
de Pesquisa da UFMT. Informou, também, que as chamadas internas do Programa de 
Iniciação Científica e Tecnológica serão efetuadas em etapas individuais, sendo a primeira 
referente ao Edital de Extensão Tecnológica em parceria com a Procev, a segunda 
específica para O Pibiti, e a terceira para O Pibic, objetivando otimizar os processos de 
seleção, avaliação e implementação das bolsas. Professor Leandro informou também que a 
partir de 2023 contará com representação junto ao Laboratório Nacional de Computação 
Científica - LNCC, sendo O Professor Jean Caminha O indicado para executar esse papel de 
interlocução entre a UFMT e O LNCC, permitindo O acesso à infraestrutura disponível 
naquele laboratório. Professor Leandro agradeceu ã gestão, em especial ao Magnífico 
Reitor Professor Evandro Aparecido Soares da Silva, bem como à Proadi e Proplan pelos 
esforços na retomada de obras importantes para a UFMT. Na última semana foram 
retomadas obras do Humanitas e Laboratório de Nutrição Animal, estão em fase de 
conclusão de processo licitatório e de contratação direta outras obras como O Viveiro 
Florestal, Centro Multiusuário de Pesquisa em Materiais em Cuiabá, bem como O Bloco de 
Engenharia Agrícola e Ambiental em Sinop. Finalizando, o Professor Leandro também 
parabenizou os pesquisadores da UFMT pela expressiva captação de recursos em editais 
externos, que nesse início de ano já ultrapassou cinco milhões de reais. A conselheira Léia 
de Oliveira manifestou boas-vindas a nova Diretora do Instituto de Linguagens, que 
participa pela primeira vez do Consuni e comentou sobre O evento ocorrido no IL, 
momento que foi apresentado para a Universidade do Acre, O modelo de secretaria 
unificada, onde O secretário Bruno apresentou um resultado excelente e acredita que a 
UFMT deve superar O modelo de departamentalização de pessoas e de gestão acadêmica. 
A conselheira Leia Oliveira salientou que a manifestação dos alunos é legitima e O Consuni 
precisa ouvi-los. Na Sequência, O Presidente colocou em apreciação a pauta e propôs a 
retirada do item ll, proposta da Comissão do Orçamento, de criação de Comissão 
Conjunta Consepe/Consuni, para discussão da política de alimentação, justificando que 
fará uma discussão preliminar com os alunos. Seguindo, O Presidente retirou da pauta os 
pontos 3, 6, 7 e 8, considerando que os votos dos relatores não foram incluídos nos autos, 
em tempo hábil, conforme Regimento do Consuni. O conselheiro Marcus Cruz propôs 
apreciar O calendário de reunião do Consuni e após, Os processos que tratam da concessão 
de Láurea Universitária, sendo a proposta aprovada pelo plenário, assim como a retirada do 
item ll. Seguindo, O Presidente em exercício, colocou em apreciação O Processo n° 
23108.02l4l7/2023-16, que dispõe sobre calendário das reuniões ordinárias do Consuni 
para O ano de 2023, sendo aprovado, com 44 votos favoráveis e 06 abstenções, de acordo 
com a Decisão Consuni-UFMT n° 01/2023. Em continuidade, O conselheiro Evandro Luiz 
Da1l`Oglio apresentou seu relato sobre O Processo n° 23108.096836/2022-12, que dispõe 
sobre proposta de concessão de Láurea Universitária ao discente André Cavalcante Santos, 
graduando do curso de Educação Física, bacharelado, que conforme relato favorável foi 
aprovado, ad referendum, de acordo com a Resolução Consuni-UFMT n° 106/2023. Em 
apreciação, a resolução foi homologada, com 50 votos favoráveis e 01 abstenção, 
conforme Resolução Consuni-UFMT n° 107/2023. Seguindo, O conselheiro Ismael de
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MINISTERIO DA EDUCACAO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 

Barros Rocha relatou o Processo n° 23108001508/2023-27, requerente Gabriel Fellype 
dos Santos Rodrigues, graduando do curso de Biomedicina/ICBS/CUA, solicita a 
concessão da Láurea Universitária, cujo voto favorável foi aprovado, consubstanciando a 
Resolução-UFMT n° 108/2022. Prosseguindo, o conselheiro Roberto Perillo Barbosa da 
Silva apresentou o Processo n° 23108098013/2022-21, requerente Comissão Conjunta de 
Análise Orçamentária 2023, dispõe sobre apreciação da proposta orçamentária da UFMT 
para o exercício de 2023. Ao iniciar, registrou que a proposta orçamentária foi amplamente 
discutida pela Comissão Conjunta do Consepe e Consuni, composta pelos conselheiros 
Adão Ferreira, Lisaine, Wesley da Mata e Vinicius Fernandes, representantes do Consepe, 
Auro Fernandes, Evandro Dall°Oglio e Léia de Souza Oliveira, representantes do Consuni; 
os Pró-Reitores, Adriano Oliveira, Fábio Lourenço, Ilce Campos, Roberto Perillo e 
Rodrigo Azevedo. Seguindo, apresentou minucioso relato sobre o trabalho da Comissão, 
que também contou a contribuição da comunidade nas audiências realizadas em todos os 
campi, destacou que o trabalho foi realizado com base na LOA de 2023, salientando que da 
PLOA para a LOA houve diminuição de recursos, tendo Ministro da Educação garantido a 
recomposição dos recursos para o orçamento das IFES. Após as discussões a Comissão 
definiu o Caderno de Orçamento, constante no documento 5617850, com despesa 
autorizada com recursos do Tesouro na importância de R$ 885.465.252, da qual o 
montante de R$ 766.610.286 é destinado para atender despesas com pessoal; R$ 
l04.93l.720 para atender à manutenção dos campi e R$ 13.923.246 para investimentos. A 
Comissão também aprovou seguintes propostas para adequar as despesas ao orçamento 
disponível: não haver cortes de bolsas; o recurso destinado a equipamentos de 
infraestrutura deve ser utilizado para compra de recomposição e reserva técnica de capital 
no valor de R$ 370.000,00 para uso de ações emergenciais; a distribuição de diárias por 
unidade e a decisão de acrescer 10% para os Institutos e Faculdades dos campi do interior. 
O conselheiro Roberto Perillo destacou as emendas apresentadas pelos deputados Rosa 
Neide e Carlos Bezerra. Em seguida, detalhou os recursos discricionários e os indicadores 
que compõem a Matriz OCC e o total de investimentos distribuídos por campi, os valores 
destinados a auxílios e aula de campo, por unidades. Finalizou esclarecendo a proposição 
da Comissão Conjunta do Orçamento de criação de comissão específica para apresentar 
estudos de uma política de alimentação, salientando que não se trata de discutir o aumento 
do valor da refeição, cujo processo foi retirado da pauta desta sessão. A Comissão do 
orçamento também propõe que em havendo suplementação, os recursos sejam destinados a 
recomposição de bolsas e auxílios; contratos; infraestrutura e concursos. A seguir s 

conselheira Giovana Campos indagou sobre a necessidade de se aprovar o orçamento nesta 
sessão, se existe a expectativa de recomposição dos valores e da garantia que esse dinheiro 
vai para os estudantes. O conselheiro Roberto Perillo discorreu sobre a necessidade da 
UFMT começar o ano com o orçamento aprovado e afirmou que se vier a suplementação a 
Comissão já decidiu a lista de prioridades onde será ajustado o orçamento. Em seguida, o 
conselheiro Auro Fernandes, membro da Comissão do Orçamento considerou sobre o 
efeito que a decisão de retirada do recurso do Pnaes, no valor de R$ 2.000.000, para o RU, 
traz um efeito enorme para o estudante, mesmo não havendo corte de bolsas e solicitou 
vista ao processo, sem carga. Em continuidade, a conselheira Larissa Cavalheiro da Silva 
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MINISTERIO DA EDUCAÇAO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 

relatou o Processo n° 23108102173/2022-82, requerente, Cláudia Pereira Guimarães, 
dispõe sobre recurso contra o indeferimento do pedido de remoção da Faculdade de Várzea 
Grande para a FAET, formulado pela requerente, com relato constante no Parecer 4 
(5657058), favorável a manutenção da decisão do Departamento de Engenharia Sanitária e 
Ambiental e desprovimento do recurso. Em votação, o voto foi aprovado com 44 votos 
favoráveis, 01 contrário e 09 abstenções, conforme Decisão Consuni-UFMT n° 02/2023. 
Seguindo, o conselheiro Edson Ferreira Chagas relatou o Processo n° 23 l08.l02202/2022- 
14, requerente, Ednaldo Antônio de Andrade, que dispõe sobre recurso contra 
indeferimento do pedido de remoção do Instituto de Ciências Agrárias e Ambientais - 
ICAA. Campus Sinop, para o Departamento de Estatística/ICET do Campus Cuiabá, sendo 
o voto pela manutenção da decisão do colegiado do Departamento de Estatística, de 
indeferimento do pedido e ressaltou que apesar de entender a dificil situação vivida pelo 
docente requerente, mas como orienta o procurador federal da UFMT, o interesse público 
sobrepõe ao interesse particular. O conselheiro Carlos Breda ressaltou que o requerente é 
excelente professor e dedicado à instituição, mas entende as circunstancias legais que 
regulam a matéria. Após discussão, o Presidente colocou o voto em apreciação, sendo 
aprovado com 39 votos favoráveis e 12 abstenções, de acordo com a Decisão Consuni- 
UFMT n° 03/2023. Dando seguimento, o conselheiro Pedro Luiz Reis Crotti apresentou 
seu relato constante no Parecer - compilação (5654690) sobre o Processo n° 

23108096530/2022-66, requerente, Proeg, dispõe sobre proposta de alteração da norma 
que regulamenta a concessão de Láurea Universitária, propondo entre outras alterações 
que: o termo seja “mérito” , estipular que a pontuação seja obtida nos quatro eixos ou 
estipula-se que o eixo I seja obrigatório; que tenha concluído o curso já que o objetivo é 
distinguir o aluno pelo mérito, que o Coeficiente seja 9,0. Seguindo, o conselheiro Adelmo 
Carvalho teceu considerações sobre a proposta, esclarecendo que se trata de apenas de uma 
proposta, a qual foi construida na Proeg e após discutida com o DCE. O conselheiro Carlos 
Breda parabenizou o conselheiro Pedro Crotti pelo relato e concorda que a distinção seja 
concedida ao aluno com Coeficiente de Rendimento 9,0. Após discussão, o conselheiro 
Paulo César Venere solicitou vista ao processo, com carga. Prosseguindo, o conselheiro 
Auro Elias Fernandes da Silva apresentou seu relato de vista, sem carga, sobre o Processo 
n° 23108098013/2022-21, requerente, Comissão Conjunta constituída para análise da 
proposta Orçamentária de 2023, registrado no relato/voto 5671194, argumentou contrário à 
proposta contida no caderno orçamentário de 2023, em análise neste egrégio onde 
apresenta a proposta de transferência de R$ 2.000.000,00 (Dois milhões de Reais) do 
orçamento do Pnaes alocado na Pró Reitoria de Assistência Estudantil para o orçamento 
dos contratos dos Restaurantes Universitário. Em discussão, a conselheira Léia de Souza 
Oliveira manifestou acerca da proposta orçamentária e ponderou que assim que o 
orçamento for suplementado que seja comunicado ao Consuni os valores da distribuição e 
entende que o orçamento deve refletir o PDI, importante que haja sincronicidade entre os 
dois processos e considerou que foi voto vencido na Comissão Conjunta do Orçamento, 
pois acredita que é possível manter o recurso na Prae. O Presidente observou a proposição 
da Comissão e concorda que com a suplementação os itens propostos sejam atendidos. A 
conselheira Giovana Campos agradeceu a concessão de vista e ressaltou que as 
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dificuldades dos alunos com os valores das diárias para aula campo, a falta de estrutura, e 
de acessibilidade e considerou que os alunos sempre são votos vencidos nessas comissões 
e agradeceu aos estudantes que vieram manifestar contra o corte nos auxílios. O 
conselheiro Roberto Perillo observou que a Comissão sempre contou com a participação da 
representação estudantil e se houve problema na comunicação, não foi por parte da 
Comissão e concordou com relação aos problemas na acessibilidade, mas lembrou que 
quando se discute o orçamento a universidade sempre prioriza os recursos para as bolsas. 
A conselheira Marluce Aparecida Souza e Silva se solidarizou com os alunos e salientou as 
dificuldades que as universidades têm passado e e' necessário reconhecer a precarização. 
Também salientou que é necessário maior tempo para discussão do orçamento, entendendo 
que já avançamos, mas temos muito a melhorar e não concorda com essa proposta visto 
que os estudantes carentes precisam da assistência estudantil. O conselheiro Carlos Breda 
ponderou sobre a fala da conselheira Marluce Aparecida S. e Silva, quanto ao 
sucateamento da universidade e lembrou que o problema não é somente a alimentação, 
lembrando que o orçamento tem recursos para a assistência estudantil e além disso a gestão 
tem de aportar recursos que poderia ser para aulas, para o RU, de maneira que esse ponto 
tem que ser melhor discutido para não tratar coisas diferentes como iguais. Continuando, a 
conselheira Lisiane de Jesus teceu considerações sobre a política adotada pela UFMT sobre 
assistência estudantil que iniciou em 20ll com a política de cotas e após isso aprovou mais 
nove resoluções sobre assistência estudantil e isso demonstra o quanto o tema é importante 
para a UFMT e infelizmente o governo federal trata esse assunto de maneira diferente, com 
redução do orçamento e foi o mesmo tratamento dado aos recursos do Pnaes nos últimos 
anos, conforme demonstrado pelo Pró-Reitor Roberto Perillo e solicitou aos conselheiros 
uma reflexão sobre a garantia da assistência estudantil, bem como, que e fundamental a 
movimentação das entidades para defender a recomposição do orçamento como um todo. 
A conselheira Léia de Oliveira informou que na Comissão de elaboração do PDI foram 
apresentadas situações que surpreendeu e entre elas a questão da saúde mental e 
considerou sobre a involução do orçamento para o trabalhador. Ponderou sobre a 
importância da luta pela recomposição do orçamento, entendendo que os Reitores já 
trabalham pela recomposição do Pnaes, com bolsas nos valores da bolsa da Capes. O 
conselheiro Marcus Cruz parabenizou a comissão pelo trabalho realizado, entendendo que 
é uma conquista trazer essa discussão no âmbito dos conselhos, entendendo a importância 
de uma sessão conjunta do Consepe e Consuni para discutir a matéria e, quanto ao 
orçamento de 2023, propõe que se ocorrer a suplementação apontada pelo Presidente, seja 
garantido o repasse dos R$ 2.000.000,00 para a assistência estudantil e o restante o 
Consuni pode deliberar. Após ampla discussão, o Presidente colocou em votação o voto de 
vista do conselheiro Auro Femandes, pelo deferimento da proposta orçamentária, com a 
manutenção do valor de R$ 8.055.752,00 do orçamento oriundo do Plano Nacional de 
Assistência Estudantil alocado a PRAE para fins de manutenção das políticas de 
assistência e permanência, que foi rejeitado com 10 votos favoráveis, 29 votos contrários e 
04 abstenções. Prosseguindo, o Presidente colocou em votação a proposta orçamentária 
constante no relato e voto da Comissão Mista, que foi aprovado com 38 votos favoráveis, 
06 contrários e 04 abstenções, consubstanciada na Decisão Consuni-UF MT n° 04/2023. O 
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conselheiro Carlos Breda declarou que se absteve porque discorda dos valores destinados 
para diárias, mas compreende que podem ser revistos e realocados. A seguir, o Presidente 
agradeceu a Comissão Mista composta para elaboração do Orçamento 2023 e entende que 
foi elaborado da melhor forma possível para a instituição. A conselheira Léia de Oliveira 
solicitou que o ponto sobre o retorno das reuniões presenciais seja o primeiro ponto da 
próxima reunião, o que foi acordado pelo Presidente. Nada mais havendo a ser dito e nem 
tratado. o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada esta 
ata por mim, Elenir Motta Sanches Arruda, Secretária do Conselho Diretor e dos Órgãos 
Colegiados Superiores, que a escrevi e subscrevo, após lida e aprovada pelo Plenário do 
Conselho Universitário. 
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